

Broj prijave	OID broj	Naziv organizacije prijavitelja	Rezultat ocjene formalnih kriterija	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za volontiranje pružatelja podrške	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za volontiranje primatelja	Komentar ocjenjivača na prijavu organizacije za Oznaku kvalitete za stažiranje i zaposlenje	Odluka
2020-1-HR01-ESCS2-077653	E10128183	PRONI Centar za socijalno podučavanje	prihvatljivo	Prijavitelj je većinom obuhvatio sve relevantne aspekte potporne uloge o odabiru sudionika te njihovoj pripremi i praćenju prije, tijekom i nakon aktivnosti. Organizacija je u mogućnosti osigurati kvalitetno upravljanje projektom, na svakoj od lokacija odgovorni su osobe s potrebnim kompetencijama i iskustvom. Na svakoj od lokacija osiguran je primjeren radni prostor za volontere. Predviđene su i mjere za reintegraciju volontera u zajednicu po povratku s aktivnosti te za podršku aktivnostima diseminacije i informiranja. No, nisu dovoljno naglašene dodatne mjere potpore i mentorstva za osobe s manje mogućnosti ukoliko za time bude potrebe. Također nije jasno određena kontakt osoba tijekom aktivnosti za sudionike i iako je spomenuto, nije konkretno obuhvaćena informacija o raspodjeli financijskih sredstava među partnerima.	Prijavitelj je jasno objasnio ideju budućih aktivnosti koje imaju komponentu učenja, doprinose pojedinoj zajednici gdje je predviđeno njihovo provođenje i promoviranje solidarnost. Jasno je objašnjena i podrška i mentorstvo volonterima, praćenje procesa učenja i njegovo vrednovanje te jezična potpora. Pojašnjene su sigurnosne mjere koje će poduzeti te integracija volontera u lokalnu zajednicu po njihovom dolasku. U prijavi se prijavitelj nedovoljno osvrće na dodatne mjere podrške i mentorstva za osobe s manje mogućnosti, posebice u odnosu na profil sudionika koji se navodi. Važno je predvidjeti i osigurati potrebne dodatne mjere s obzirom da se u prijavi navodi nekoliko skupina mladih s manje mogućnosti.	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i domaćina do kraja trajanja Programa. Prijavitelju se odobrava 5 dugoročnih i 4 kratkoročna volontera te volonterski tim od 10 sudionika. Po lokacijama se odobrava: istovremeni prihvati 2 dugoročna i 2 kratkoročna volontera u Osijeku; 2 dugoročna i 2 kratkoročna volontera u Vukovaru od čega istovremeno mogu ugostiti najviše 3 volontera, neovisno o tome ulaze li u kategoriju kratkoročnih ili dugoročnih volontera; 1 dugoročan volonter u Sisku i volonterski tim od 10 volontera u Pirovcu.
2020-1-HR01-ESCS2-077656	E10086189	Udruga osoba s invaliditetom Karlovačke županije	prihvatljivo	UOSIKAŽU (središnji ured, Kreativnica i Praktična kuća znanja) imaju potrebne kapacitete i resurse te relevantno iskustvo za rad s volonterima te su demonstrirali razumijevanje važnosti principa Europskih snaga solidarnosti. Ciljevi i vrijednosti organizacije su usklađeni principima i ciljevima Europskih snaga solidarnosti. Organizacija ima kapaciteta provesti sve zadatke specifične za ulogu podržavajuće organizacije prije, za vrijeme i nakon aktivnosti. Prijavitelj će provesti transparentnu proceduru selekcije volontera te ima potrebno znanje o nužnim pripremama sudionika prije odlaska na aktivnosti i planu podrške za vrijeme aktivnosti. Potrebno je dodatno razraditi kojim konkretnim aktivnostima će podržati volontere za kvalitetnu integraciju u lokalnu zajednicu te kako će se podržati svaki volonter s manje mogućnosti sukladno njenim/njegovim kapacitetima.	Prijavitelj (UOSIKAŽU) je udruga s brojnim mogućnostima za uključivanje volontera u direktan rad na podizanju kvalitete života korisnika i cijele zajednice. Uloga i odgovornosti volontera su detaljno razrađeni. Udruga ima razvijen plan podrške volontera vezano uz aktivnosti, učenje, rješavanje izazova i smanjenje rizika te posjeduje dostatne kapacitete i resurse za provedbu kvalitetnih volonterskih projekata. Budući da prijavitelj planira za volontere iznajmiti stan u kojem će volonteri dijeliti sobu, maksimalno se mogu tamo istovremeno smjestiti dva volontera istog roda. Za potrebe smještaja većeg broja volontera ili različitih rodova treba osigurati dodatni adekvatan životni prostor, uz napomenu da maksimalno 2 osobe mogu biti smještene u istoj sobi. Organizacija je otvorena za mlade s manje mogućnosti i ima kapaciteta individualno pristupiti i uskladiti projekt s mogućnostima tih volontera. Organizacija ima kapacitete primiti 2 dugoročna volontera istovremeno. Po pojedinim objektima, na aktivnostima mogu istovremeno raditi volonteri sukladno traženom broju iz prijave za oznaku kvalitete.	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i domaćina do kraja trajanja Programa. Odobrava se prihvati 2 dugoročna volontera koje mogu ugostiti na prijavljenim lokacijama sukladno traženom broju u prijavi.
2020-1-HR01-ESCS2-077159	E10184265	Udruga mladih "Mladi u Europskoj uniji"	prihvatljivo	n/a	n/a	Organizacija ima dugogodišnje iskustvo provedbe programa i projekata u području promicanja vrijednosti EU, širenju volonterstva i solidarnosti. Kapacitete za uspješnu provedbu projekata u okviru programa Europske snage solidarnosti dokazala je kroz ranije dodijeljene oznake kvalitete za aktivnosti volontiranja i zaposlenja te iskustvo upravljanja međunarodnim projektima. Organizacija ima jasnu viziju i ciljeve koje želi postići kroz aktivnost stažiranja: kroz aktivnosti usmjerene za boljitak zajednice podržati lokalne mlade u stjecanju prvog iskustva na tržištu rada, ali i bivše volontere iz drugih zemalja koje bi nakon aktivnosti volontiranja kroz projekte stažiranja stekli priliku za stjecanje formalnijeg poslovnog iskustva. Zadaci stažista temeljit će se na učenju pisanja projekata te pomoći pri provedbi ESS projekata. Osobna podrška stažistu kao i profesionalno vođenje tijekom provedbe zadataka dobro je opisano. Organizacija ima osigurana sredstva za naknadu stažistu te je upoznata sa zakonskom regulativom koja se primjenjuje na stažiste u okviru ESS programa. Organizacija je svjesna vlastitih kapaciteta te će pri organizaciji ESS projekata voditi računa i o ranije odobrenim pozicijama u okviru volontiranja i zaposlenja.	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za stažiranje do kraja trajanja Programa. Odobrava se prihvati jednog sudionika u okviru navedene aktivnosti.
2020-1-HR01-ESCS2-077696	E10240093	Odgojni dom Bedekovčina	prihvatljivo	Odgojni dom Bedekovčina ima potrebne kapacitete i resurse za uspješnu provedbu ESS projekata. Ciljevi ustanove u vidu društvenog uključivanja djece i mladih s poteškoćama u ponašanju usklađeni su s principima ESS programa. Ustanova posjeduje relevantno iskustvo u provedbi volonterskih kampova i koordinacije većeg broja volontera, što je ključno iz perspektive trenutnih afiniteta ustanove za isključivo ugošćivanje kratkoročnih volontera u okviru volonterskih timova. Ustanova posjeduje dostatne ljudske kapacitete i broj osoba koje će biti uključene u provedbu projekta. U dogledno vrijeme nužno je interno definirati osobu koja će biti zadužena za oglašavanje aktivnosti i odabir volontera, a za što je u okviru redovnih volonterskih kampova bio zadužen VCZ. Posebna pažnja pridana je pripremi volontera za rad s djecom i mladima s poteškoćama u ponašanju. Kroz suradnju s lokalnim udrugama vidljiva je povezanost s lokalnom zajednicom, a u svrhu jačanja učinka ESS programa na istu preporuča se dodatnu pažnju posvetiti diseminacijskim aktivnostima.	Odgojni dom Bedekovčina planira ugošćivanje 10 volontera u okviru volonterskih timova. S obzirom na iskustvo provođenja volonterskih kampova i partnerstva u EU projektima, ESS svakako predstavlja dodatni kvalitativni iskorak u djelovanju ustanove kako za dobiti šticećenika te same lokalne zajednice. Ustanova je pokazala razumijevanje uloga supervizora i mentora koje će svaka u okviru svojih zaduženja pružati adekvatnu podršku volonterima tijekom cijelog trajanja projekta. Uloga supervizora planira se povjeriti suradnici iz Srbije (koordinatoricom volonterskih kampova) koju ustanova planira honorirati u skladu sa zakonskom regulativom s obzirom da je državljanka treće zemlje. Pohvalna je suradnja s lokalnom udrugom mladih koja će osigurati mentora iz svojih redova. Zadaci volontera su jasno definirani, a aktivnosti će pridonijeti obogaćivanju postojećih sadržaja te ujedno omogućiti stjecanje širokih znanja i kompetencija samih volontera. Smještaj i prehrana volontera organizirat će se u okviru smještajnih kapaciteta samog Doma što je adekvatno za planirane kratkoročne aktivnosti.	n/a	Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i domaćina do kraja trajanja Programa. Odobrava se prihvati 10 kratkoročnih volontera u okviru volonterskih timova.

2020-1-HR01-ESC52-077661	E10213585	Humanitarna udruga "fra Mladen Hrkač"	prihvatljivo	<p>Organizacija posjeduje dovoljno financijskih i administrativnih kapaciteta za provedbu projekata. U organizaciji će tri osobe biti aktivno uključene u provedbu projekata u sklopu Europskih snaga solidarnosti. Jasno je istaknuta intrinzična te ekstrinzična motivacija za sudjelovanjem u programu Europskih snaga solidarnosti, a koja se odnosi prvenstveno na poboljšanje života u lokalnoj zajednici te utjecaj na kvalitetu života korisnika – oboljelih. Suradnja s partnerima jasno je opisana, kao i načini komunikacije. Organizacija pruža jasne informacije kako će poduprijeti volontera u fazi pripreme, izvedbe, ali i nakon završetka aktivnosti. Vezano za diseminacijske i informacijske aktivnosti koje će se provesti tijekom projekta, u prijavi nedostaju detaljnije informacije o ciljnim skupinama i konkretnom učinku tih aktivnosti. Prijavitelj pokazuje poznavanje velikog dijela segmenata Europskih snaga solidarnosti, međutim, potrebno je detaljnije proučiti praktične detalje. Slijedom navedenog, preporuča se da zaposlenici prijavitelja sudjeluju na međunarodnom osposobljavanju o Europskim snagama solidarnosti ili na treningu za novoakreditirane organizacije u sklopu ESS ciklusa osposobljavanja i evaluacije</p>	<p>Prijavitelj jasno opisuje iskustvo organizacije u koordiniranju volontera na nacionalnoj razini, a u čemu imaju značajno iskustvo. Aktivnosti koje organizacija opisuje sadrže komponentu solidarnosti te kroz provedbu aktivnosti omogućavaju volonterima razvijanje vlastitih ideja, što potiče na bolju integraciju u lokalnu zajednicu i razvija poduzetnost kod mladih. Prijavitelj pokazuje razumjevanje detalja provedbe volonterskih aktivnosti (potpora u zadacima; izrada plana; važnost sigurnosti sudionika; smještaj, hrana). Prijavitelj je jasno opisao profil sudionika koji će sudjelovati u Programu, a detaljno su razrađene i potporne aktivnosti za sudionike s manje mogućnosti. Osim toga, selekcijski postupak je transparentan i sastojat će se od odabira volontera putem intervjua. Uzimajući u obzir da će se aktivnosti provoditi sa specifičnom grupom korisnika, organizacija je opisala aktivnosti koje će se provesti kako bi se volontere uvelo u obavljanje zadataka i kako bi se osigurala sigurnost sudionika.</p>	n/a	<p>Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za volontiranje, uloge pružatelja podrške i domaćina do kraja trajanja Programa. Odobrava se prihvati 6 dugoročnih volontera, 20 kratkoročnih volontera u okviru individualnih aktivnosti (s ograničenjem tijekom provedbe prvog projekta na 4 dugoročna i 10 kratkoročnih volontera). Dodatno, organizaciji se odobrava 20 volontera u okviru volonterskih timova. Navedena ograničenja broja volonterskih pozicija organizacija može kombinirati prema potrebi na svim prijavljenim lokacijama.</p>
2020-1-HR01-ESC52-077693	E10128396	Udruga Amazonas	prihvatljivo	n/a	n/a	<p>Prijavitelj je detaljno obradio sve potrebno vezano uz praktičnu provedbu projekta, kao i potencijalna buduća partnerstva. Organizacija je upoznata s pravilima područja zaposlenja u području Europskih snaga solidarnosti te posjeduje iskustvo u provedbi projekata u području volontiranja. Proces odabira sudionika detaljno je razrađen, kao i potpora koju će pružiti sudioniku tijekom cijelog procesa (prije zaposlenja, tijekom zaposlenja te nakon završetka). Plaća će biti adekvatna za pokrivanje životnih troškova, a prijavitelj će je osigurati kroz samofinancirajuće aktivnosti te iz projekata na lokalnoj razini. Sudionici će proći kroz niz osposobljavanja kako bi mogli kvalitetnije obavljati budući posao, što je pohvalno i pokazuje da se razmišljalo o komponenti edukacije i osposobljavanja. Organizacija je upoznata s portalom Europskih snaga solidarnosti, ciklusom osposobljavanja i evaluacije, jezičnom podrškom, načinom pokrivanja zdravstvenog osiguranja sudionika te ostalim važnim programskim dokumentima. Savjetuje se da organizacija sudjeluje u aktivnostima umrežavanja (NET aktivnosti) na nacionalnoj ili međunarodnoj razini, namijenjenima organizacijama koje imaju oznaku kvalitete u području zaposlenja, kako bi se podijelila praktična iskustva s iskusnijim organizacijama u ovoj aktivnosti.</p>	<p>Organizaciji se dodjeljuje Oznaka kvalitete za zaposlenje do kraja trajanja Programa. Odobrava se prihvati jednog sudionika u okviru navedene aktivnosti.</p>
2018-1-HR01-ESC52-060103	E10031562	Savez izviđača Hrvatske	prihvatljivo	n/a	<p>Molba za dopunu postojeće akreditacije za volonterske projekte (povećanje broja volontera): Organizacija je u okviru postojeće Oznake kvalitete dokazala postojanje ljudskih, financijskih i administrativnih kapaciteta za provedbu ESS projekata. Ima dugogodišnje iskustvo rada s mladima i primjene neformalnih metoda učenja. Temeljem prepoznatih potreba lokalne zajednice u okviru velikog projekta Boranka u kojem SHH ima ulogu koordinatora molba za povećanje broja kratkoročnih volontera s 4 na 40 se odobrava te se isti mogu angažirati u okviru volonterskih timova.</p>	n/a	<p>Organizaciji se u odnosu na dosadašnje ograničenje na četiri kratkoročna volontera odobrava prihvati 40 kratkoročnih volontera u okviru volonterskih timova.</p>
2018-1-HR01-KA110-047402	E10083766	Savez udruga Rojca	prihvatljivo	n/a	<p>Molba za dopunu postojeće akreditacije za volonterske projekte (povećanje broja volontera): Organizacija je dugogodišnji korisnik volonterskih programa. U molbi je opravdala potrebu za povećanjem broja dugoročnih volontera te ljudske kapacitete za koordinaciju istih. Odobrava se molba za povećanjem s 3 na 4 dugoročna volontera.</p>	n/a	<p>Organizaciji se u odnosu na dosadašnje ograničenje na tri dugoročna odobrava ugošćivanje četiri dugoročna volontera.</p>

mr.sc. Antonija Gladović
Zagreb
RAVNATELJICA
Agencija za mobilnost i programe EU